IJIAH
NPOBEACHHS MPAKTHYHOI0 3aHATTA Ne3 3 HAaBYAJIbHOI M CHHUILIIHA
TEOPIA EJIEKTPUUHMX CUT'HAJIIB TA KT
Baok 3micToBux moayais 1.1
3microBuii Mmoayab 1.1.2. EnekTpu4Hi curHajam ta ix XapakTepucTUKH
HinboBa HacTanoBa: HaOyTTs HaBUUOK BU3HAYEHHS XapaKTEPUCTUK CKIIAIHUX HECHHYCOIITHUX
CUTHAJIIB

Haguanvni numanns i po3nooineHnsa uacy
Beryn: nepeBipka HassBHOCT1 0cO00BOTO ckiiaay. OroyionieHHs TEMU 1 METH 3aHATTSA ... SXB

1. CnexTpasibHUM aHAII3 HETEPIOAUYHUX CUTHAIIB . ...uuuveeneeniriiieeeieeeseeeseneennneennes SOXB
2. AHami3 CUTHAJIIB MOAYJIBOBAHUX KOJIUBAHD .. .....eveieeeiieaniieeeniieeeieeesneeessneesneeannnes 25xB
3. AHaJi3 CUTHATIB MOJYTBOBAHUX IMITYIIBCIB .eeevveeruteeanireeetieanireenieeesuseesnnreaneeeesnnens 25xB
3akiHUCHHS Ta BIAMOBIII HA 3alMTAHHS: M1ABEJACHHS MIJICYMKIB 3aHATTS, JOBEJACHHS 3aBJaHHS
HA CAMOTTIITOTOBKY ....uvvvvreessereeeesureesessseessssessssssssesssssssessssssssesssssssassssesessssssessssssessnssssesnns 5xB

Mamepianvne 3a6e3neueHnsn 3aHAMMmMA
1. AtabexoB I'.1. Teoperuueckue OCHOBBI 3nekTporexHuku, Yl. M — JI: u3martenbcTBo
«OHeprus», 1966.
2. MeTtonuuHa po3pooxa.

Dopmu KOHMPOJII0 3AC60EHHA HAGUATLHO20 Mamepiany
1. YcHe onutyBaHHS.

3aeoannsn i memoOuyHi pexomeHoauyii 00 camocmiiHoi poo6omu
1. BuBuenns matepiany Tem 11 - 15.



METOIANYHA PO3POBKA
NPOBEACHHS MPAKTHYHOI0 3aHATTA Ne3 3 HABYAJIBHOI AU CIUILIIHA
TEOPIA EJIEKTPUUHMX CUT'HAJIIB TA KT
Baok 3micToBux moayais 1.1
3microBuii Mmoayab 1.1.2. EneKTpu4Hi cUrHa/JM Ta iX XapakTepucTHKH
HinboBa HacTanoBa: HaOyTTs HaBUUOK BU3HAYEHHS XapaKTEPUCTUK CKIIAIHUX HECHHYCOIITHUX
CUTHAJIIB

Haguanvni numanns i po3nooinieHnsa uacy
Beryn: nepeBipka HassBHOCT1 0COO0BOTO cKiiaay. OroJIonieHHsS TEMH 1 METH 3aHATTS ... SXB

1. CnexTpasibHUM aHAII3 HEMEPIOAUYHUX CUTHAIIB . ...uuuvenneniriiieenieenieeesieeesneeennes SOXB
2. AHami3 CUTHAJIB MOAYIBOBAHUX KOJIUBAHD .. .....eveeeeriieanteeenieeesteeenieeesnseeesnneeennnes 25xB
3. AHaJi3 CUTHATIB MOJYTBOBAHUX IMITYIIBCIB ..eeervveeeureearurieereeeenireenireesnseeennneeneeeesnnens 25xB
3akiHUCHHS Ta BIAMOBIAI HA 3alUTAHHS: M1ABEJACHHS MiJICYMKIB 3aHATTS, JOBEACHHS 3aBJaHHS
HA CAMOTTIITOTOBKY ....uvvvereeseveeeseereessnssseessseessssssesessssssessssssssessssssssssseesssssssssssssssessnsssessnns 5xB

Mamepianvne 3a6e3neueHnsn 3aHAMMmMA
1. AtabexoB .. Teoperuueckue OCHOBBI 3nekTporexHuku, Yl. M — JI: uzmatenbcTBo
«OHeprus», 1966.
2. MeTtonuuHa po3pooxa.

3MICT 3AHATTSA TA METOIUKA Horo INPOBEJIEHHS
Bcemyn: nepegipka nasenocmi 0c0006020 cxknaoy. Q2010uenns memu i Memu 3aHamms

1. CnexTpasibHUI aHAJI3 HETIEPIOAUYHUX CUTHAIIIB
Ilpuknao 1
Busznauntu cniektpasibHy ryctuny Ta nodyaysatu AYC ta ®YC nooanHoOKoro
OPSIMOKYTHOTO IMIYJIbCY Hanpyru (puc. 1.12), sikuii siBisie cO0010 TaKy MaTeMaTHYHY MOJIEIIb:

Ums_t—i<t<t—i;
u(t) = 2 2
0, —Eiztzfi—.

2 2 (1.60)

CrnekTpanbHy I'yCTUHY BU3Ha4uuMO 3a hopmyroro (1.57)

1.

1

+o0 ‘ 2 o
S(@)=j [ ue " dt=jUn [erietat=

. i
2
4 tj -t
o, ey
:ij —jot 2Um € 2—3 -
- jo __’21 © 2j
22U ;
= j—Rsinp—.
e

2 (1.61)



OctanH1l BUpa3 JUIsl CHEKTPAIbHOI T'YCTUHH 3aIIUIIEMO Y BUTIISI1

= i) _2Up iz
S(w) = S(w)e¥st = M ging g2
© 2 (1.62)
AYC npsMOKYTHOTO IMITYJIbCY BU3HAYAETHCSI MOIYJIEM CIIEKTPAIBHOT T'YCTUHH
t

S((l)) = ZU’_mFin o1
@ 2

Ta 3MIHIOETHCS 0€3MEPEPBHO, TOOTO € CYLUTBHUM.

‘u(f-')
15° W)

AN

1-,_. w

[acd itu . O 2z t
‘ 2.9 2,9 ' -!'-2— 3

Puc. 1.11 Puc. 1.12

Busznauumo MOOYJIb CHCKTpaHBHOT I'YCTUHHU I 9aCTOTH (O = 0

. t;
smarz—
$(0) = im{ U g t; L—=1 = U ;.

-1

[Ipu 3HaueHHAX pa3u 2 saxi JOPIBHIOIOTh

0)5-=1t-k
2

(k=0,1,2,3,...),

m=2—ﬂk S(w) =0.

MOJYJIb CIIEKTPAIbHOT (DYHKIIIT TOPIBHIOE HYJIIO, TOOTO TIPH ti
O1xe, AUC nmpsMOKYTHOTO IMITYJIbCY Ma€ MENIOCTKOBUI xapakTep (puc. 1.13).

OYC npsAMOKYTHOTO IMITYJIbCY BUSHAYAETHCS 3a (POpMYIOI0

T
ws(m) = i"i' .
(1.63)
[Tpu 1boMy B Me3kax MepIIoi Ta BCIX HEMAPHUX TMETI0CTOK (a3a BCIX TApMOHINHUX
T .
WS =T 3 El_ 0
. . 2 . Sino—>Vv.
CKJIaJOBUX OJHAKOBA 1 6YI[C JAOPIBHIOBATH - OCKUIbKH 2

VY Mexax Apyroi Ta BCIX MapHUX MENIOCTOK (Pa3a BCIX TapMOHIMHUX CKIaJOBUX TaKOK

3 ot
. . ‘Vs=_£ Vs =570 . sino—-<0. . o
OJIHAKOBA i Oyze TOPiBHIOBATH 2 260 2 OCKIIbKH 2 I'padix ®UC mae Takuii

BUIJISAJL, SIK HABEICHO Ha puc. 1.14.

3a popmoro AYC ta DUC nooAMHOKOT0 IMITYJIbCY 301ratoThCsl 3 aHAJOTTYHUMU
CHEKTpaMu NEPIOUYHOT MOCTIIOBHOCTI MPAMOKYTHUX IMITyJIbCiB (puc. 1.6 Ta puc. 1.7). Ha
BIIMIHY BiJl OCTaHHIX, CIEKTPU MTOOJUHOKOTO IMITYJIbCY € CYLIUIBHUMHU, a HE JTHIHYaTUMHU.

2. AHani3 curHajniB MOJyJIbOBaHUX KOJIMBaHb
Ilpuknao 2



MuTtTeBi 3HaUeHHS AM-CcUTHaTY 3MIHIOIOTBCS 32 3aKOHOM

Uam = 100sin6280t + 30sin8792t + 30sin3768t, B.
BusznaunTt mapaMeTpu HECYUOTo Ta KEPYHOUOro CUTHAMTIB.
Po3B's3aHHs:

3rigHo 3 popmyroro (1.70) maTemaTuyHa MOJI€Tb OTHOTOHANIBHOTO AM-CUTrHally Mae
TAKUN BUTJISIL:

Upm (D) = U, sinfo,t+y,)+

. 1 .
+%MU e sinf(o, +Q)t+ wH]+§MU-mH sinf(e, ~ Q)t+y,].
[TopiBHIOIOUH 111 1Bl (hOPMYJIH, MOKHA BU3HAUMTH, 1110

U = 100 B, 00, =6280 /e, £,=1000 'y, y,=0,

I
T MUy =30 , 00+ Q= 8792 Ue, 0, ~ 2= 3768 Ve

Busznaunmo koe@iieHT aMIUTITYJHOT MOYJISIIT 3 hopMyu
| o

EMIJI'HH = 30
M=230_4s
100

Bu3HauMMO 4acTOTY KEpyIO4YOoro CUrHany 3 (opMyiIH
0, + Q= 8§792;
Q = 8792 - 6280 =2512, l/c; F=400,In.
3rinHo 3 ¢popmynoro (1.69) nist 3amanoro AM-curHany MOXKHa 3amucaTu
Uam(t) = 100[1+ 0,6 cos 2512t] sin6280t,
3BifkM nipu k = 1 BUmmMBae, 1o
u,= 100 sin6280t, B
e(t) = 60 cos2512t, B.

3. AHaji3 CUrHaJIIB MOIYIbOBaHUX IMIYJIbCIB

Ilpuknao 3

Busznaunt, B IKUX MeXaX 3MIHIOETbCA peaibHa IUPUHA CIEKTPA Ta CKUIBKH B HHOMY
OIYHUX CKJIAJOBHX FApMOHIK MPU YaCTOTHIN Ta pa3zoBiil MOAYIALLIT, SKIO YaCTOTa
MOJIYJTIOI0UOI0 CUTHAILY 3MIHIOEThCS B Mexkax Big 1500 ' o 15 xI'm.

JleBiallisg 4aCTOTH MPHU YaCTOTHINA MoAy il qopiBHIoe 75 k'L, a iHIEKC da3oBoi
Moyl gopiBHIo€E 10.

Po3B'a3anHs:

1. BuzHaunmo iHJI€KC 4aCTOTHOT MOJYJIALIT AJI TPAHUYHUX YACTOT MOJYJIIOI0YOTO
CUTHaITY

.75.103
mm:ﬂ:i’ﬂ%:ﬂ
Q) 2x-15-10
Ao  2m-75-10°
My, = =———=.

Q, 2r-15-10°



2. BuzHaunmo mupuHy crekrpa YM-curnany st TpaHUYHUX YaCTOT MOAYJIFOI0YOTO
CUTHaIY

Aty = Aogyg = 2A0 = 27-2.75-10° = 27-150-10%, 1/c.

3. BuzHaunmo KUIbKIiCTh O1YHUX YacTOT Yy YM-curHanii ajs rpaHuYHUX 4acTol
MOJ1yJIFOFOUOI'0 CUTHAITY

Aogy;  2n-150-10°
@ 21.15.10°

Avgyz _27-150-10° 1o
Q, 2n-15-103

np = =100,

Ngy =

4. BuzHaunmo mKpUHY criekTpa @M-curnany s rpaHUYHUX YacTOT MOAYJIFOFOUOTO
CUTHaITY

Adgry = 2Qime = 2-2n:1,5-10°.10 = 21.30-10°, 1/c .
Adors = 20me = 227:15.10°-10 = 27:300-10° , 1/c .

5. BuzHauumo KUIBKICTh O14HMX YacToT B PM-curHani s TPaHUYHUX YACTOT
MOJ1yJIFOFOUOI'0 CUTHAITY
" Awgmi _ 271-30-10°
0 215008
_ Mooy _27-300-10°

DB --20.
SR ¢4 21-15-10°

5] 20,

KoHTposbH1 3anuTaHHs Ta 3a71a4i
1. Y YoMy BiIMIHHICTh CIEKTPAJIbHOI I'YCTUHU HETIEPIOAMYHOTO CUTHAITY B[
CHEKTpaIbHOI (PYHKIIIT IEPIOJUYHOTO CUTHAITY?

2. 3anucatu mpsiMe Ta oOepHeHe mepeTBopeHHs Dyp'e ns CHIBBIIHOIICHH MIX
CHEKTPAIBHOIO T'YCTUHOIO Ta aHAIIITUYHUM BUPA30M HEMEPiOIUYHOTO CUTHAITY.
5 () F‘l’s
U | Ea ®
1 27 iF 7 “ 2 o ! :
¢ i P - LV 'i‘i: % %
Puc. 1.13 Puc. 1.14
3. BuBecTn BHUpa3 A CHEKTPaJIbHOI T'YCTUHU MPSMOKYTHOTO IMITYJIbCY, 3CYHYTOT'O

BITHOCHO OC1 OpJIMHAT Ha BiApi3ok vacy t = t;. [lo6ynyBatu AYC Ta ®UC 151 11bOT0 IMITYJIIBCY.
1. o Ha3uBarOTh MOAYJIALIEIO?
2. Illo aBnAIOTH COOOI0 HECYUl KOJMMBAaHHS? SIK1 BUAM MOJYJIALIT MOKHA BUKOPUCTATH,
AKIIO HECY4l KOJIMBaHHS € TAPMOHIMHUMMU ?

3. [Ilo siBnsie cobor0 aMILIITyAHA MOAYJsAlis? 3anucatu BuUpas s AM-KojvMBaHb,
AKIIO KEPYIOYUI CUTHAJ € TApMOHINHUM.
4. [Ilo Ha3uBarOTh KOEQILIEHTOM aMILTITYTHOT MOTYJISIi?

5. 306pa3utu AYC AM-KkoiMBaHb y BUMAJIKY, SAKIIO MOAYIIOIOUHUNA CUTHAI Ma€ TPU
TapMOHIKH.

6. [Ilo siBysie coGoro yactoTHa Monyssia? 1o Ha3uBalOThH AEBialli€l0 YACTOTH Ta
1H/IEKCOM YaCTOTHOT MOTYJIALII1?
7. 3anucaTu 3akoH 3MiHK UM-curnany npu oAHOTOHAJIbHIN MOTYJIALII.



8. [Ilo sBnsie coborw dazoBa Moxymsamis? Illo wHasuBawTh iHAEKCOM (Ha30BOi
MOTYJIALIIT?
9. 3anucatu 3akoH 3MiHHM OM-curHany npu oJTHOTOHAIbHIA MOAYJISLII.
10. Sk mpakTU4YHO BU3HAYAETHCS MIMpUHA criekTpa AM-, UM-, ®M-curnamnis?
1. 3Haiitu napamerpu OM-curnany
Uom(t) = 100sin(27-107t + 4 cosdn-10°t — 45°)

Ta 3aKOH 3MIHU 4acTOTU ®(t), SKIIO KOE(IIEHT MPOMOPIIIHHOCTI TOPIBHIOE OJMHMUIII.

12. 3anucaru 3akoH 3MiHM UM-curuany ta 3aK0H 3MiHM MO0 YacCTOTH, SKIIIO CUTHAII
Mae€ Taki napameTpu:

Uni = 100 B, 0, = 21-10° 1/c, Q = 21-5-10°, 1/c, Aw = 271-75-10° 1/c, wo = 90°.

1. Sxi BUAM MOIYNAINil MOKYTh OyTH BHKOPHCTaHI, SKIIO HECYYHH CUTHAI SIBIISIE
c00010 MEePIoIUYHY TOCTIIOBHICTD IMITYJIbCIB?

2. o sBnA0OTH COO0K CUTHAIM 3 aMIUIITYAHO-IMIYJIbCHOIO MOIYJISLIEIO MEPIIOro
ta apyroro pony (AIM-I ta AIM-II)?

3. Sk sikicHo BruBae AIM-II Ha criekTp nmepioUyYHOT MOCTIAOBHOCTI MPSIMOKYTHUX
iMITyJ1bC1B? 300pa3uTH CHEKTP TAKOTO CUTHAITY.

4. Sk axicHo BrmBae AIM-I Ha cnekTp mepioUYHOl MOCHIIIOBHOCTI MPSIMOKYTHUX
IMITyJIbCI1B?

5. Sk sSKICHO BHUJIMBa€ 4YacTOoTHa Ta (pa3oBa MOAYJALII HA CHEKTP MNEePIOAUYHOL
MOCJIITOBHOCTI MPSAMOKYTHUX IMITYJIbCIB?

6. [lepionnyHa MOCHIIOBHICTh NIPSIMOKYTHUX IMITYJIbCIB 3 IEP10I0M MOBTOpeHHs T =
10* ¢ ta TpuBamicTio iMmyasciB t; = 10° ¢ mpoMOLyIbOBAHA TApPMOHINHHM CHTHAIOM 3

2 -1 : .
gactoroto Q = 10° ¢ . BuzHauuTu peanbHy WIUPHUHY CHEKTpa CUTHAIY NpPH aMIUIITYIHIMH,
4acTOTHIX Ta (a30Biil MOTYIIALII.

3. Iliogedenna niocymKie 3anammas, 6i0n0sidi HA 3anUmanHia, 006CO0eHHA 3A80AHHA HA
CamoniocomosKy

1. BuBuenHss wmatepiany JEKLId 3MICTOBOIO MOJIYJIS.

2. Bupimutu 3aBaanss 1.9 — 1.11, kontponbHe 3aBaanHs 1.5 (koxkeH CBid BapiaHT) 3riAHO
nocioHuka [2].




